云南省滇中产业发展集团有限责任公司及下属公司简介

云南省滇中产业发展集团有限责任公司（简称“集团公司”）是经《云南省人民政府关于同意成立云南省滇中产业发展集团有限责任公司的批复》（云政复〔2014〕11号）批准，按照“政府主导、市场运作、精简高效”原则，于2014年4月23日注册成立的国有独资有限责任公司，注册资本100亿元，为省属国有企业，由云南省人民政府授权云南滇中新区管理委员会履行出资人职责，并持有100%股权。
在滇中新区党工委、管委会的正确领导下，集团公司党委、董事会、监事会和经营班子齐心协力，始终坚持以服务滇中新区开发建设和实现市场化运作和可持续发展为指导思想，以改善和优化财务报表为核心构建业务板块，经过五年来的不懈努力，实现了中长期战略目标任务，综合实力显著增强，为滇中新区建设和发展做出了积极贡献，为集团公司未来发展打下了坚实基础。
集团公司主要承担滇中新区重大基础设施建设和公共服务建设、土地开发、产业培育和投融资工作。经营范围为城市基础设施建设、房地产开发、土地开发、国内及国际贸易、配售电业务、能源项目投资开发、供应链管理及投资、投资项目管理等。
集团公司自成立以来，以建立现代企业组织管理为方向，以加强党的领导和健全法人治理结构为要求，以依法合规开展各项经营活动和实现国有资产保值增资为基本遵循。集团公司成立了党委、董事会、监事会、经营层，下设11个职能部门，下辖全资及控股子公司（含实际控制的易见供应链管理股份有限公司）13家，参股子公司13家。
截止2018年12月末，集团公司资产总额480.21亿元，负债总额299.36亿元，所有者权益180.85亿元，资产负债率62.34%，实现营业收入112.42亿元，净利润3.16亿元。
公司办公地址：云南省昆明市盘龙区东风东路36号建投大厦8楼

云南滇中创业投资有限公司（简称“滇中创投公司”）成立于2015年4月1日，由集团公司与安宁兴卫医疗资产管理有限公司共同出资设立，是集团公司控股子公司。滇中创投公司围绕集团公司服务滇中新区开发建设职能，以资本运作为核心，多元化经营为手段，主要开展投资及对所投资项目管理，资产管理，投资咨询，财务顾问，城市基础设施建设，房地产开发，土地开发，国内及国际贸易。
公司办公地址：云南省昆明市盘龙区白龙路金平果商务大厦36楼

云南滇中汇能智慧能源有限公司（简称“滇中汇能公司”）成立于2016年9月9日，注册资本为人民币2亿元，是集团公司出资设立的法人独资有限责任公司。作为滇中新区下属唯一能源公司,滇中汇能公司的宗旨是全面落实滇中新区、集团公司重大战略部署，充分利用国家能源领域变革和发展的机遇，以电力基础设施、天然气、石油、城市水务为基本业务，着力于运用先进的技术和理念服务于滇中新区能源基础设施投资建设和运营。滇中汇能公司定位于智慧城市总框架下的智慧公用事业服务平台，提供智慧城市总体框架设计、框架搭建及接口，为滇中新区智慧城市建设作出贡献。目前滇中汇能公司在电力生产,电力输配，电力供应，电力购售；智能电网、配电网的规划、建设、运营；充电桩及充电站的投资建设及运营管理；能源项目投资及开发；能源大数据的采集、分析；成品油业务；水务等方面均取得较大进展。
公司办公地址：云南省昆明市西山区广福路耀龙大厦12楼

云南滇中立恒置业有限责任公司（简称“滇中立恒置业公司”）于2016年8月由集团公司出资设立，注册资本2亿元。滇中立恒置业公司立足滇中新区建设开发，依托强大的股东背景和专业化运作团队，配合滇中新区招商引资，主要从事土地一二级开发、房地产开发、房屋销售租赁、城市基础设施投资建设及管理、物业管理等业务，在获取资源、投融资、土地拆迁、工程代建等方面优势明显。滇中立恒置业公司下设总经办及综合管理部、党群纪检部、法律审计部、计划财务部、建设管理部、投资运营部共6个部门和1个子公司（云南滇中新港资产运营有限公司）。经营范围：城市基础设施建设及管理；土地开发；房地产开发及销售、房屋租赁；物业管理；停车场服务；会议服务；商品展览展示；货物进出口；技术进出口；仓储服务；物流服务；园林绿化工程；包装材料；电子产品、通讯器材、仪器仪表、机电设备及配件、建筑材料的销售，项目投资。滇中立恒置业公司紧密围绕集团公司的战略部署，牢记使命，全面发展，以促进滇中新区一年打基础、三年见成效、五年大跨越为己任，着力项目建设和产业投资攻坚，积极投身滇中新区的各种基础设施建设、土地一级开发、城市开发建设运营。
公司办公地址：云南省昆明市盘龙区东风东路36号建投大厦19楼

云南滇中创兴供应链管理有限公司（简称“滇中创兴供应链公司”）成立于2018年1月12日，注册资本为人民币8亿元，其中集团公司出资5.6亿元，占股70%；易见供应链管理股份有限公司出资2.4亿元，占股30%。滇中创兴供应链公司设有股东会、董事会、监事会、经理层和五大职能部门包括：业务部、风险控制部、法律事务部、综合管理部和计划财务部。法人治理结构完善，管理流程规范。
滇中创兴供应链公司经营范围主要从事企业供应链的管理和相关配套服务；综合服务及咨询；信息平台建设；物流网络技术开发及技术服务、物流节点建设；项目投资及对所投资项目进行管理；计算机信息系统集成及服务；信息技术咨询；国内贸易、物资供销；货物及技术进出口业务；废旧金属、废旧物资回收及销售；化妆品、洗涤用品、农副产品、橡胶制品、日用百货、化肥、燃料油、沥青、食品（凭许可证经营）的采购及销售。
滇中创兴供应链公司围绕集团公司，服务滇中新区开发建设职能，以资本运作为核心，多元化经营为手段，为落地滇中新区的企业嫁接专业供应链服务。依托强大的股东背景和专业化运营团队，滇中创兴供应链公司将全力实现战略目标，实现高质量发展，为滇中新区、集团公司及各类需求企业提供强有力的供应链支撑。
公司办公地址：云南省昆明市前福路229号凌云大厦12层

云南滇中新港资产运营有限公司（简称“滇中新港公司”）成立于2010年4月22日，注册资本为人民币53409万元。经营范围：（不包括互联网金融及相关业务）；房地产开发及经营；仓储理货；货运代理；厂房租赁；物业服务；房屋租赁；土地开发；停车场服务（含有车位400个）；会议服务；物流服务（不含易燃易爆及危险化学品）；园林绿化工程；接收委托代收水、电、燃气费；社会经济信息咨询；餐饮管理；汽车租赁；人才中介服务；日用百货、机电设备及配件、建筑材料的销售。（依法须经批准的项目，经相关部门批准方可开展经营活动）
公司办公地址：云南省滇中新区云水路1号


云南滇中恒昇投资发展有限公司（简称“滇中恒昇公司”）于2017年9月21日由集团公司出资成立的，注册资本为人民币2000万元。主要经营范围：土地开发、城市基础设施建设及管理、物业管理等。
公司办公地址：云南省昆明市盘龙区东风东路36号建投大厦9楼

云南滇中管廊建设管理有限公司（简称“滇中管廊公司”）成立于2018年12月14日，注册资本为人民币1000万元。经营范围：城市水、电、通讯、燃气管网及配套设施的投资、建设、开发经营、咨询及拆迁；市政公用工程投资、开发及设计咨询；户外广告投资、开发；地下空间资源投资开发、运营及房屋租赁业务；管网材料销售及维护；智慧城市基础设施及信息平台建设、运营；信息化及信息产业的投资建设及咨询。
公司办公地址：云南省昆明市官渡区哨关大道与嵩昆大道交叉口滇中新区智慧管廊控制中心
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